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PREGUNTAS ORALES EN PLENO

En trámitE
8L/PO/P-0326 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre los recortes establecidos en 
el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 2.326, de 28/3/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.1.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre los recortes establecidos en el 
Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia, 

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo 
previsto en el artículo 174, admitir a trámite la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 174 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Sr. Presidente 
del Gobierno para su repuesta oral ante el Pleno del Parlamento.

PrEgunta

 ¿Qué consecuencias piensa el Gobierno que tendrá para Canarias los recortes establecidos en el Proyecto de 
Ley de Presupuestos Generales del Estado aprobado por el Consejo de Ministros el día 30 de marzo de 2012?
 En Canarias a 28 de marzo de 2012.- El Portavoz dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PO/P-0330 Del Sr. diputado D. José Miguel Barragán Cabrera, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre el Real Decreto por el que se autorizan las prospecciones petrolíferas cercanas a las costas canarias, 
dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 2.399 de 30/3/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.2.- Del Sr. diputado D. José Miguel Barragán Cabrera, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
el Real Decreto por el que se autorizan las prospecciones petrolíferas cercanas a las costas canarias, dirigida al 
Sr. Presidente del Gobierno.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia, 

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo 
previsto en el artículo 174, admitir a trámite la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
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 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D. José Miguel Barragán Cabrera, diputado perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista 
Canario (CC-PNC-CCN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta, 
dirigida al Presidente del Gobierno de Canarias para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

PrEgunta

 ¿Qué acciones va a adoptar el Gobierno de Canarias ante el Real Decreto por el que se autorizan prospecciones 
petrolíferas cercanas a las costas canarias?
 Canarias, a 30 de marzo de 2012.- El diPutado, José Miguel Barragán Cabrera.

8L/PO/P-0333 De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre el 
Proyecto de Presupuestos Generales del Estado respecto a Canarias, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 2.432 de 30/3/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.3.- De la Sra. diputada D.ª María Dolores Padrón Rodríguez, del GP Socialista Canario, sobre el Proyecto de 
Presupuestos Generales del Estado respecto a Canarias, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia, 

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo 
previsto en el artículo 174, admitir a trámite la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Doña María Dolores Padrón Rodríguez, diputada del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 174 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta al 
Sr. Presidente del Gobierno para su respuesta oral ante el pleno de la Cámara.

PrEgunta

 ¿Cómo valora el Proyecto de Presupuestos Generales del Estado en lo que afecta a Canarias?
 Canarias, a 30 de marzo de 2012.- El Portavoz dEl gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Francisco Manuel 
Fajardo Palarea. la diPutada dEl gruPo ParlamEntario soCialista Canario, María Dolores Padrón Rodríguez.

8L/PO/P-0342 De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre el Proyecto de 
Ley de Presupuestos Generales del Estado de 2012 para Canarias, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
 (Registro de entrada núm. 2.506, de 4/4/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.10.- De la Sra. diputada D.ª María Australia Navarro de Paz, del GP Popular, sobre el Proyecto de Ley de 
Presupuestos Generales del Estado de 2012 para Canarias, dirigida al Sr. Presidente del Gobierno.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia, 

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, según lo previsto 
en el artículo 174, admitir a trámite la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
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 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 M.ª Australia Navarro de Paz, Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 174 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida al Excmo. 
Sr. Presidente del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

PrEgunta

 ¿Qué valoración hace del Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado de 2012 para Canarias?
 En Canarias, a 3 de abril de 2012.- la Portavoz gruPo ParlamEntario PoPular, M.ª Australia Navarro de Paz.

8L/PO/P-0334 Del Sr. diputado D. Pedro M. Martín Domínguez, del GP Socialista Canario, sobre consenso 
con los ayuntamientos en relación con la nueva línea de alta tensión entre Caletillas y Granadilla, dirigida a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 (Registro de entrada núm. 2.433 de 30/3/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.4. Del Sr. diputado D. Pedro M. Martín Domínguez, del GP Socialista Canario, sobre consenso con los 
ayuntamientos en relación con la nueva línea de alta tensión entre Caletillas y Granadilla, dirigida a la Sra. consejera 
de Empleo, Industria y Comercio.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia, 

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Don Pedro M. Martín Domínguez, diputado del Grupo Parlamentario Socialista Canario, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 173 y concordantes del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PrEgunta

 ¿Considera su consejería la posibilidad de consensuar con los ayuntamientos de Granadilla, Arafo, Güímar, 
Arico, Candelaria, y Fasnia, la alternativa de la nueva línea de alta tensión que construirá Red Eléctrica de España 
entre Las Caletillas y Granadilla?
 Canarias, a 30 de marzo de 2012.- El diPutado dEl gruPo ParlamEntario soCialista Canario, Pedro M. 
Martín Domínguez.

8L/PO/P-0337 Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre la reducción de las partidas 
para políticas activas de empleo establecida en el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado, dirigida 
a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 (Registro de entrada núm. 2.455 de 3/4/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.5.- Del Sr. diputado D. Román Rodríguez Rodríguez, del GP Mixto, sobre la reducción de las partidas para 
políticas activas de empleo establecida en el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado, dirigida a la 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia,
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rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Román Rodríguez Rodríguez, diputado del Grupo Parlamentario Mixto, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento, presenta la siguiente pregunta a la Sra. consejera de Empleo, Industria 
y Comercio del Gobierno de Canarias para su respuesta oral ante el Pleno de la Cámara.

PrEgunta

 ¿Qué repercusiones va a tener para la lucha contra el desempleo en Canarias la reducción de las partidas para 
políticas activas de empleo establecido en el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado aprobado por 
el Consejo de Ministros el día 30 de marzo de 2012?
 En Canarias a 3 de abril de 2012.- El Portavoz dEl gruPo ParlamEntario mixto, Román Rodríguez 
Rodríguez.

8L/PO/P-0338 De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre los datos de las 
listas de espera a 31 de diciembre de 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada del documento remitido por fax núm. 2.502 de 3/4/12.)
 (Registro de entrada del documento original núm. 2.507 de 4/4/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.6.- De la Sra. diputada D.ª Milagros Bethencourt Aguilar, del GP Popular, sobre los datos de las listas de espera 
a 31 de diciembre de 2011, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia, 

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Milagros Bethencourt Aguilar, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en 
el artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

PrEgunta

 ¿Por qué motivo Canarias es la única comunidad autónoma que todavía no ha presentado los datos de las listas 
de espera, a fecha de 31 de diciembre de 2011?
 Canarias, a 3 de abril de 2012.- la diPutada gruPo ParlamEntario PoPular, Milagros Bethencourt Aguilar.

8L/PO/P-0339 De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre los helicópteros 
medicalizados, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada del documento remitido por fax núm. 2.503 de 3/4/12.)
 (Registro de entrada del documento original núm. 2.508 de 4/4/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.7.- De la Sra. diputada D.ª María Teresa Pulido García, del GP Popular, sobre los helicópteros medicalizados, 
dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
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 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia, 

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 María Teresa Pulido García, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el 
artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Sanidad del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento: 

PrEgunta

 ¿Está pasando la consejería prescindir de uno de los dos helicópteros medicalizados que existen en nuestra 
Comunidad Autónoma?
 En Canarias, a 3 de abril de 2012.- la diPutada gruPo ParlamEntario PoPular, María Teresa Pulido 
García.

8L/PO/P-0340 De la Sra. diputada D.ª Aurora Jesús del Rosario Vela, del GP Popular, sobre el Plan Anual de 
Empleo 2012, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 (Registro de entrada del documento remitido por fax núm. 2.504 de 3/4/12.)
 (Registro de entrada del documento original núm. 2.509 de 4/4/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.8.- De la Sra. diputada D.ª Aurora Jesús del Rosario Vela, del GP Popular, sobre el Plan Anual de Empleo 2012, 
dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia, 

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Aurora del Rosario Vela, diputada del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido en el artículo 
173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. Sra. consejera 
de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del Parlamento:

PrEgunta

 ¿Cuál es el motivo por el que su departamento no ha presentado, a fecha de hoy, el Plan Anual de Empleo 2012?
 En Canarias, a 3 de abril de 2012.- la diPutada gruPo ParlamEntario PoPular, Aurora del Rosario Vela.

8L/PO/P-0341 Del Sr. diputado D. Juan de San Genaro Santana Reyes, del GP Popular, sobre el Plan de Acción 
contra el Desempleo Juvenil, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.
 (Registro de entrada del documento remitido por fax núm. 2.505 de 3/4/12.)
 (Registro de entrada del documento original núm. 2.510 de 4/4/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.9.- Del Sr. diputado D. Juan de San Genaro Santana Reyes, del GP Popular, sobre el Plan de Acción contra el 
Desempleo Juvenil, dirigida a la Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio.



Boletín Oficial del Parlamento de Canarias 9 de abril de 2012 Núm. 106 / 7

 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia, 

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y al autor de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 Juan de San Genaro Santana Reyes, diputado del Grupo Parlamentario Popular, al amparo de lo establecido 
en el artículo 173 del Reglamento del Parlamento de Canarias, presenta la siguiente pregunta dirigida a la Excma. 
Sra. consejera de Empleo, Industria y Comercio del Gobierno de Canarias, para su respuesta oral ante el Pleno del 
Parlamento: 

PrEgunta

 ¿Cuál es el motivo por el que su departamento no ha presentado a fecha de hoy el Plan de Acción contra el 
Desempleo Juvenil?
 En Canarias, a 3 de abril de 2012.- El diPutado gruPo ParlamEntario PoPular, Juan de San Genaro 
Santana Reyes.

8L/PO/P-0343 De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
sobre la lista de espera quirúrgica, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 (Registro de entrada núm. 2.513 de 4/4/12.)
 Presidencia
 1.- PrEguntas oralEs En PlEno
 1.11.- De la Sra. diputada D.ª María del Mar Julios Reyes, del GP Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), sobre 
la lista de espera quirúrgica, dirigida a la Sra. consejera de Sanidad.
 Esta Presidencia, por delegación de la Mesa del Parlamento, efectuada en reunión de fecha 4 de octubre de 2011, 
en relación con el asunto de referencia,

rEsuElvE

 En conformidad con lo establecido en el artículo 170 y siguientes del Reglamento de la Cámara, admitir a trámite 
la pregunta de referencia y ordenar su tramitación ante el Pleno.
 De esta resolución se dará traslado al Gobierno y a la autora de la iniciativa. Asimismo, se publicará en el Boletín 
Oficial del Parlamento, según lo previsto en el artículo 110 del Reglamento del Parlamento de Canarias.
 En la sede del Parlamento, a 4 de abril de 2012.- El PrEsidEntE, Antonio A. Castro Cordobez.

a la mEsa dE la Cámara

 D.ª María del Mar Julio Reyes, diputada perteneciente al Grupo Parlamentario Nacionalista Canario (CC-PNC-CCN), 
al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Sra. consejera de 
Sanidad, para su respuesta ante el Pleno de la Cámara.

PrEgunta

 ¿Cuál es la situación de la lista de espera quirúrgica?
 Canarias, a 3 de abril de 2012.- la diPutada, María del Mar Julio Reyes.
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